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Řešení testu 23:

1 až 5
Pět kamarádů (David, Evžen, Jan, Kuba a Standa) fandilo pěti fotbalovým klubům (Slavia Praha, Bohemians Praha, Sparta Praha, Slovan Liberec a Dynamo České Budějovice) a hrálo na pět různých hudebních nástrojů (klavír, trubka, kytara, flétna a housle) 

(1)
- David nehrál na trumpetu a nefandil Slavii.


(2)
- Slávista hrál na klavír.





(3)
- Evžen nehrál na kytaru ani na klavír a nefandil Dynamu ani Spartě.


(4)
- Fandou Liberce byl flétnista Standa. 



(5)
- Trumpetista nefandil klubu z Prahy.







Z věty (4) plyne:    

Standa

Liberec

flétna

Z věty (5) plyne:    

???

Č. Budějovice

trubka
Z věty (2) plyne:    

???

Slavia


klavír
Z věty (3) plyne:    

Evžen

Bohemians

housle

Z věty (1) plyne:    

David

Sparta


kytara

Závěr:

Standa


Liberec

flétna

Jan nebo Kuba
Č. Budějovice

trubka
Jan nebo Kuba
Slavia


klavír
Evžen


Bohemians

housle

David


Sparta


kytara 




5 až 10

Pět děvčat (Alena, Bára, Jitka, Kamila, Lenka) chodí s pěti chlapci (Aleš, Josef, Karel, Petr, Šimon). Délky jednotlivých partnerských vztahů jsou 0,5 roku, 1 rok, 2 roky, 3 roky a 4 roky. 

(1)
- Dva páry tvoří osoby se stejným počátečním písmenem křestního jména.

(2)
- Aleš nechodí s Lenkou ani s Alenou.

(3)
- Lenka má o 3 roky delší vztah než Petr.

(4)
- Bára má o 18 měsíců kratší vztah než Karel.

Z věty (1) plyne:
Jitka

Josef

???




Kamila

Karel

???

Z věty (2) plyne:    
Bára

Aleš

???

Z věty (3) plyne:    
Lenka

Šimon

4 roky

 


Alena

Petr

1 rok

Z věty (4) plyne:    
Bára

Aleš

0,5 roku

 


Kamila

Karel

2 roky

Závěr:

Bára

Aleš

0,5 roku 

Alena

Petr

1 rok

Kamila

Karel

2 roky

Jitka

Josef

3 roky

Lenka

Šimon

4 roky

Výsledky: 1b, 2a, 3a, 4e, 5c, 6c, 7b, 8e, 9b, 10d 
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